
Протокол №1

засідання робочої групи з координації діяльності зі створення 
Індустріального парку на території 

Чупахівської селищної територіальної громади

Дата проведення: 28.11. 2024 року
Місце проведення: Чупахівська селищна рада
Час: 10:00 – 12:30

Присутні:

Селищний голова Олександр Кужель 
Голова робочої групи – Ольга Галушко – начальник фінансового відділу
Секретар – Світлана Мороз – адміністратор відділу «Центр надання 
адміністративних послуг»
Члени робочої  групи:

Юлія КОНДРАТЮК - жителька селища Чупахівка

Людмила ВОЛОДІНА

-  в.о.  начальника відділу  економічного  розвитку  , 
інвестицій,  регуляторної  діяльності,  земельних 
земельних  відносин  та  екології   Чупахівської 
селищної ради

Світлана ХИЖНЯК
-  начальник  відділу  житлово-комунального 
господарства,  благоустрою,  будівництва  та 
архітектури Чупахівської селищної ради

Тетяна НЕВДАЧИНА
- головний  спеціаліст  фінансового  відділу 
Чупахівської селищної ради

Григорій КОМІСАРОВ
- головний спеціаліст відділу житлово-комунального 
господарства,  благоустрою,  будівництва  та 
архітектури Чупахівської селищної ради

Микола МАСЛЮК
- депутат селищної ради, голова комісії з планування 
та  фінансів,  бюджету,  соціально-економічного 
розвитку та інвестицій

Анатолій РОМАСЬ

-  депутат  селищної  ради,  член  комісії  з  питань 
будівництва,  житлово-комунального  господарства, 
транспорту,  зв’язку,  підприємництва  та  земельних 
відносин

Микола ЗАІКІН
- депутат селищної ради, голова комісії з питань прав 
людини,  правопорядку,  етики,  депутатської 
діяльності, охоронинавколишньогосередовища



Тетяна ЮЗЕФІВ - громадський діяч, жителька селища Чупахівка

                                            Порядок денний:

1. Правові аспекти створення індустріального парку.

Доповідає:селищний голова Олександр Кужель

2. Цілі створення індустріального парку, його спеціалізація та потенційні 
галузі для залучення інвесторів

      Доповідає: селищний голова Олександр Кужель

3. Основні етапи створення індустріального парку

Доповідає: Ольга Галушко - голова робочої групи, начальник 
фінансового відділу

4. Про проведення громадського обговорення щодо створення 
індустріального парку

Доповідає: голова робочої групи, начальник фінансового відділу

1.Слухали: селищного голову Олександра Кужеля,  який ознайомив членів 
робочої групи  з нормативно – правовими документами, якими необхідно 
керуватися при створенні  індустріального парку

      Ухвалили: Інформацію взяти до відома. 

  2. Слухали: селищного голову Олександра Кужеля про основні цілі створення 
індустріального парку, його спеціалізацію та потенційні галузі   для залучення 
інвесторів

Ухвалили: Інформацію взяти до уваги. Основними цілями створення 
індустріального парку вважати: 

 створення умов для залучення інвестицій, розвитку малого та 
середнього бізнесу, 

 створення нових робочих місць,  збільшення бюджетних надходжень та 

покращення інфраструктури, використання екологічно чистих технологій 

та енергоефективності;

  забезпечення конкурентоспроможності продукції та її якості;

 підвищення рівня життя населення.



                                   Складові індустріального парку:

- Автономна електромережа , що включає сонячну електростанцію, вітрову 

електростанцію та ТЕЦ  загальною потужністю 10 МВт (орієнтовню площею 

3га)

- Елеватор –  потужністю 150 тис. тонн (орієнтовню площею 4 га)

- Цукровий завод  потужністю  2000 тонн сировини/ добу (з побудовою 

укриття на 500 осіб) (орієнтовню площею 12,6506 га) 

- Тепличний комбінат,  що передбачає вирощування овочів, фруктів  та 

зелені за допомогою сучасних технологій із використанням альтернативних 

джерел енергії (орієнтовню площею 3,6887 га)

3.Слухали: Ольгу Галушко – начальника фінансового відділу, голову 
робочої групи , яка ознайомила з основними етапами створення 
індустріального парку.

    Ухвалили: Інформацію взяти до відома.

4. Слухали: Ольгу Галушко – начальника фінансового відділу, голову 
робочої групи про проведення громадського обговорення щодо створення 
індустріального парку
Ухвалили: Підготувати матеріали для проведення громадського 
обговорення щодо створення індустріального парку на території 
Чупахівської селищної ради. 

Голова засідання                                  Ольга ГАЛУШКО

Секретар                                                Світлана МОРОЗ 


	Протокол №1
	засідання робочої групи з координації діяльності зі створення Індустріального парку на території Чупахівської селищної територіальної громади
	Присутні:
	Селищний голова Олександр Кужель Голова робочої групи – Ольга Галушко – начальник фінансового відділу Секретар – Світлана Мороз – адміністратор відділу «Центр надання адміністративних послуг» Члени робочої групи:
	Порядок денний:


